H13EERAT 4 =—F—BARES

B P LR R

A& X 10H6H (4)19:00~21:10
AL 2 A wEITEMSEE SR
A - e e T EAS e - EIRERS

1. B =

2. 3% A
[ EEHEE DT O DERA T 4 = — 3 ]

D) NEBEAT p=—a i
~EEEIIBITAL T — LR At OB~ | (19:00~20:00)
AARERAT 4 =— % — e BHE
LT R REFREESBE & 2 — WHER i e %4

A ARERSAJEZHEHIE 1 542 (CC: 6)
[BEFELER T —ERHI B & i 1 BT

2) [ Bmn g o7 47 7 7 a—F LIPU T
~ R F B AR O ) 72 5t S~ | (20:00~21:00)
AARERAT 4 =— % — e BHE
LK FEF R EEFHE & — WEHEE T WEE 4k
A AR E RS AJEZCE HIEE 1 56 (CC: 7)
[EMELEFEE —ERELE 1]

3. BRI (20:00~21:10)

4. A =



